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PRESIDENTE: para el público presente de la administración 

municipal bienvenidos hoy domingos 11 de la mañana, señor 

secretario hagamos el primer llamado a lista. 

 

SECRETARIO: Buenos días, Señor presidente buenos días a los 

honorables concejales, buenos días a los demás asistentes a 

la sesión plenaria del día de hoy 23 de Julio, primer 

llamado lista señor presidente: 

 

MARINA DE JESÚS ARÉVALO DURÁN: Buenos días para todos 

presente. 

 

LUIS EDUARDO ÁVILA CASTELBLANCO: muy buenos días para usted 

señor secretario, para los honorables concejales, para todo 

el equipo de planta del Concejo, unidades de apoyo, a José 

Buen día presente. 

 

JAVIER AYALA MORENO: Buenos días presente para todos. 

 

LUISA FERNANDA BALLESTEROS CANIZALES: (no respondió al 

llamado). 

 

CARLOS ANDRÉS BARAJAS HERREÑO: (no respondió al llamado). 

 

LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA: muy buenos días secretario 

saludo para todos presente. 

 

FRANCISCO JAVIER GONZÁLEZ GAMBOA: (no respondió al llamado). 

 

ROBIN ANDERSON HERNÁNDEZ REYES: (no respondió al llamado). 

 

WILSON DANOBIS LOZANO JAIMES: (no respondió al llamado). 

 

LEONARDO MANCILLA ÁVILA: muy buenos días para todos los 

presentes las personas de la Administración que nos 

acompañan los amigos que están Hoy acá presente señor 

secretario. 

 

NELSON MANTILLA BLANCO: ya presente. 

 

SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA: presente. 

 

CARLOS FELIPE PARRA ROJAS: (no respondió al llamado). 

 

WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ: Buenos días señor presidente 

saludar a la señora secretaria de salud a su equipo de 

trabajo a todas las personas que están Hoy acá en el recinto 

del Concejo de Bucaramanga saludar muy atentamente al 

concejal Luis Ávila bienvenido a cambio radical presente 

señor secretario. 

 

TITO ALBERTO RANGEL ARIAS: (no respondió al llamado). 
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JORGE HUMBERTO RANGEL BUITRAGO: (no respondió al llamado). 

 

CRISTIAN ANDRÉS REYES AGUILAR: (no respondió al llamado). 

 

ANTONIO VICENTE SANABRIA CANCINO: (no respondió al llamado). 

 

SECRETARIO: señor presidente le informo que el llamado a 

lista lo han contestado   ocho honorables concejales no 

existiendo quorum decisorio y deliberatorio. 

 

PRESIDENTE: no existiendo quorum decisorio y deliberatorio 

11:15 hacemos el segundo llamado señor secretario. 

 

SECRETARIO: Así será señor presidente. 

 

PRESIDENTE: por favor verificación del quorum. 

 

SECRETARIO: verificación del quorum señor presidente. 

 

MARINA DE JESÚS ARÉVALO DURÁN: presente. 

 

LUIS EDUARDO ÁVILA CASTELBLANCO: presente. 

 

JAVIER AYALA MORENO: presente. 

 

LUISA FERNANDA BALLESTEROS CAÑIZALES: (no respondió al 

llamado). 

 

CARLOS ANDRÉS BARAJAS HERREÑO: (no respondió al llamado). 

 

LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA: presente secretario. 

 

FRANCISCO JAVIER GONZÁLEZ GAMBOA: presente. 

 

ROBIN ANDERSON HERNÁNDEZ REYES: (no respondió al llamado). 

 

INTERVENCION H.C CARLOS BARAJAS: Carlos Barajas presente 

señor secretario Buenos días. 

 

SECRETARIO: se registran la asistencia en el recinto del 

honorable concejal Carlos Andrés Barajas Herreño. 

 

WILSON DANOBIS LOZANO JAIMES: (no respondió al llamado). 

 

LEONARDO MANCILLA ÁVILA: presente desde las 11 de la mañana 

señor secretario. 

 

NELSON MANTILLA BLANCO: presente. 

 

SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA: presente. 

 

CARLOS FELIPE PARRA ROJAS: (no respondió al llamado). 
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WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ: presente señor secretario. 

 

TITO ALBERTO RANGEL ARIAS: presente. 

 

JORGE HUMBERTO RANGEL BUTRAGO: presente. 

 

CRISTIAN ANDRÉS REYES AGUILAR: (no respondió al llamado). 

 

ANTONIO VICENTE SANABRIA CANCINO: (no respondió al llamado). 

 

SECRETARIO: señor presidente le informo que el llamado a 

lista lo han contestado doce honorables concejales 

existiendo quórum decisorio y deliberatorio. 

 

PRESIDENTE: existiendo quorum decisorio y deliberatorio 

señor secretario le damos el orden del día por favor. 

SECRETARIO:  

ORDEN DEL DÍA: 

PRIMERO: llamado a lista y verificación del quórum. 

SEGUNDO: lectura, discusión y aprobación del orden del día. 

TERCERO: himno de la ciudad de Bucaramanga. 

CUARTO: tema, de conformidad con el artículo 139 de la ley 

136 de 1994, cítese para votar la moción de observaciones 

contenidas en la proposición número 086 aprobada en sesión 

el día 14 de julio del 2023. 

QUINTO: lectura de documentos y comunicaciones. 

SEXTO: proposiciones asuntos varios. 

 

Bucaramanga fecha domingo 23 de julio del 2023 lugar en el 

salón de plenaria Luis Carlos galán Sarmiento del Concejo 

municipal de Bucaramanga hora 11:00 a.m. firmado por el 

presidente el honorable concejal Javier Ayala Moreno y el 

secretario general Wilmar Alfonso Palacio Verano.  ha sido 

leído el orden del día señor presidente. 

 

PRESIDENTE: leído el orden del día aprueban los honorables 

concejales.  

 

SECRETARIO: ha sido aprobado el orden del día señor 

presidente. se registran la asistencia en el recinto del 

honorable concejal Carlos Felipe Parra Rojas de igual forma 

se registra la asistencia en el recinto del honorable 

concejal Wilson Danovis Lozano Jaimes. 

 

PRESIDENTE: continúa secretario. 

 

SECRETARIO: tercer punto del orden del día himno de la 

ciudad de Bucaramanga  

 

31:51 HIMNO DE BUCARAMANGA 34:10  
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SECRETARIO: señor presidente se registra la asistencia de 

forma presencial en el recinto del honorable concejal Robin 

Anderson Hernández Reyes. 

PRESIDENTE: algún otro concejal señor secretario. 

 

SECRETARIO: en este momento no Señor presidente. 

 

PRESIDENTE: continúa con el orden del día por favor. 

 

SECRETARIO: cuarto punto del orden del día tema de 

conformidad con el artículo 139 de la ley 136 de 1994, 

cítese para votar la moción de observaciones contenida en la 

proposición número 086 aprobada en sesión del día 14 de 

julio del 2023; ha sido leído el cuarto punto del orden del 

día Señor presidente.  

 

PRESIDENTE: sí tiene la palabra el honorable. 

 

INTERVENCION H.C LUISA FERNANDA BALLESTEROS: presidente que 

pena para reportar asistencia sí, sí. 

 

SECRETARIO: señor presidente se registran la asistencia de 

la honorable concejal Luis Fernanda Ballesteros Cañizales. 

 

PRESIDENTE: Bueno vamos a dar la palabra al honorable 

concejal Jorge Rangel. 

 

INTERVENCION DEL H.C JORGE HUMBERTO RANGEL: Ya gracias 

presidente, bueno como es el avance del control político que 

tuvimos en días pasados y hablando acá con los compañeros 

hay un consenso en aras de la moción de observación dejando 

la claridad que se hace por el tema de que hasta la fecha no 

entendemos cómo no hay los servicios médicos especializados 

en la UBA y también en aras demostrando la administración en 

cabeza en esta ocasión de la doctora Nancy de secretaría de 

salud que el concejo está pidiendo aparte de las respectivas 

explicaciones que ya se planteó el control político de por 

qué no se ha contratado la celeridad y el avance de manera 

urgente de contratar este servicio médico especializados 

obviamente que cumplir con los diferentes estándares y 

requisitos que merecen Los animales de la unidad de 

bienestar animal eso sería como el paso a hoy presidente no 

sé si algún otro concejal quiere decir algo lo que quiere 

decir es que ya estamos en el punto es de la moción de 

observación para que no arranque otra vez un control 

político pues ya se hizo respectivamente en días pasados 

gracias. 

 

PRESIDENTE: listo concejal Rangel tiene la palabra por tres 

minutos el concejal Danovis. 

 

INTERVENCION H.C WILSON DANOVIS LOZANO: Gracias presidente 

de verdad que necesitamos que la administración con este 
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llamado urgente de atención que no hacemos los concejales 

solamente que hacen las veedurías ciudadanas las veedurías 

animalistas, referente al tema de protección y bienestar 

animal de Bucaramanga ellos están pidiendo uno que los dejen 

ingresar a la UBA para hacer sus respectivas veedurías hoy 

con esta moción de observación también hoy le estamos 

diciendo a la administración que las veedurías son 

importantes y hacen parte de estos procesos para garantizar 

que los recursos se ejecuten de la mejor manera, así que hoy 

le pediría muy amablemente que cuando una veeduría se 

acerque para revisar las instalaciones de la UBA les den el 

ingreso porque muchos han manifestado que no los dejan 

entrar pero si hemos visto a candidatos a la alcaldía si 

entrando, entonces hoy hacemos este llamado de atención por 

parte de todas las veedurías de  animales un llamado de 

atención siete meses sin atención veterinaria especializada 

para mí de verdad es preocupante se acaba el año nos quedan 

cinco, cuatro meses y yo espero secretaria que con este 

llamado que hoy hace los concejales de Bucaramanga que hace 

la ciudadanía el tema de bienestar animal se les ponga la 

lupa y se priorice ese trabajo, no solo en la unidad de 

atención y bienestar animal también en las jornadas de 

esterilización que son importantes las jornadas de 

vacunación que son importantes que se le dé un enfoque 

prioritario al bienestar animal en Bucaramanga porque esto 

fue una de las banderas de Juan Carlos Cárdenas pero que ha 

dejado abandonada completamente así que hoy en nombre de los 

ciudadanos en nombre también de toda la ciudad de 

Bucaramanga le pedimos que bienestar animal sea un tema 

urgente porque hoy es la moción de observación pero si es 

necesario también la moción de censura podría aplicar en 

estos casos Gracias presidente. 

 

PRESIDENTE: concejal Marina tiene tres minutos. 

 

INTERVENCION H.C MARINA DE JESUS AREVALO: Gracias presidente 

doctora Nancy de verdad que es con ánimo en un solo 

beneficio y sobre todo en esa responsabilidad que la que la 

está liderando y poniendo el pecho es usted en su en su 

propósito misional como secretaría de salud una necesidad o 

una o una actividad claramente demarcada es el fortalecer la 

gestión de todo lo que tiene que ver con la salud pública y 

en esto incluimos el bienestar animal quiero decir que el 

martes pasado y por eso yo le dije en el debate es posible 

que a usted no le estén diciendo la verdad Y esa falla o ese 

teléfono roto o esa comunicación rota está generando una 

realidad que no podemos desconocer fuimos con el concejal 

Antonio Sanabria a visitarla unidad de bienestar animal 

encontramos que los documentos que nos exhibieron en 

principio y eso refiriéndonos a otro animalito que falleció  

el tercer animal que fallece por esta debilidad que acaba de 

mencionar el concejal Danobis Lozano ,nos entregaron una 

ficha que mostraba la trazabilidad del ingreso Y decía que 
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el gatico había ingresado el cuatro de Julio cuando nosotros 

solicitamos el documento soporte del tratamiento que se le 

ha dado al animal encontramos que ahí ya había una 

inconsistencia porque no ingresó el cuatro de julio si no el 

29 de junio en tal sentido en la en la historia como usted 

puede verificarlo porque es un documento que lo puede 

verificar los organismos de control, dice claramente que se 

le debe hacer al gatico y establece cuáles son los exámenes 

pues finalmente el hecho de que no esté, este contrato 

establecido desde el día número uno como lo dije yo es que 

no es para llegar y abrir la unidad y empezar a contratar es 

que desde el día número uno deberíamos deberíamos haber 

garantizado la funcionalidad, quiero dejar en constancia que 

la persona encargada de esa unidad nos dio de verdad un 

trato muy indebido ahí está la trazabilidad cuando usted 

quiero se la mostramos porque no se trata de venir aquí a 

debatir ese tema se trata del bienestar animal pero eso nos 

deja a nosotros más preocupaciones yo le dije le preguntaba 

la infraestructura de la unidad de bienestar animal está 

garantizada sí está garantizada Por qué dice que no mire 

aquí tenemos esto y me preocupa la doctora Nancy que la 

persona que está manejando o la funcionaria o la contratista 

no entienda el concepto de infraestructura yo le dije no 

señora infraestructura en el concepto técnico medio minuto 

no implica un minuto gracias no implica solamente lo que 

vemos en la instalación física si usted tiene que tener 

procesos contratados con terceros tienen que estar 

funcionando y dado esta situación en lo que hemos podido 

averiguar con el equipo es que esta contratación ha tenido 

suficientes objeciones y finalmente hoy siete o casi ocho 

meses después no la tenemos y está provocando aparte de la 

desconfianza de la comunidad que protege los animales y de 

toda la ciudadanía tres fallecimientos tenemos entonces la 

moción de observación o como bien dice debería hacerse una 

moción de censura pero nosotros lo que buscamos es que 

definitivamente esto que se ha venido diciendo por tanto 

tiempo se logre reparar esa era la actualización que quería 

hacer presidente gracias. 

 

PRESIDENTE: a usted concejal Marina tiene la palabra el 

honorable concejal Leonardo Mancilla tres minutos. 

 

INTERVENCION DEL H.C LEONARDO MANCILLA: Gracias presidente 

de nuevo saludar a todos saludar a la doctora Nancy muy bien 

lo decía el concejal Jorge Rangel doctora no es contra 

usted, ni si no es contra la mala eficiencia de esos 

funcionarios que no han hecho las cosas bien, que hoy se 

está pasando esta moción de censura pero yo quiero hacer un 

llamado de atención y menos mal acá están  los amigos que 

están filmando y acá la  mesa está jugando una doble moral 

algunos concejales o por no decir la oposición votó negativo 

a la unidad de bienestar animal y ahora en época de campaña 

electoral si están afanados por los animalitos yo quiero 
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felicitar a los cuatro concejales Cristian Reyes, Luis Ávila 

Jorge Rangel y el concejal Carlos Barajas, yo que días no 

estuve en la sesión no pude estar por temas de compromisos 

de partido político que sí firmaron esta proposición y que 

votaron positivo la, la, la, que se hiciera la unidad de 

bienestar animal no podemos coger a los animales como 

campaña política esto tiene que ser de corazón y por eso yo 

hoy desde acá si la Votación  es nominal  anuncio mi voto 

positivo ,pero no es para hacer campaña política porque 

nunca lo voy a hacer con los animales pero sí es para que 

las cosas se hagan bien doctora y esto yo sé que usted le va 

a colocar un tate quieto a esto y vamos a empezar a mejorar 

muchas gracias presidente. 

 

PRESIDENTE: a usted honorable concejal Leonardo por el uso 

del tiempo tiene la palabra el honorable concejal Carlos 

Parra tres minutos. 

 

INTERVENCION DEL H.C CARLOS FELIPE  PARRA :Gracias 

presidente en primer lugar una aclaración para que pase en 

limpio el concejal Leonardo, la UBA está en el plan de 

desarrollo el plan de desarrollo se votó por todos los 

concejales para que lo tenga claro ,el presupuesto al que 

usted se refiere es un presupuesto global de Bucaramanga en 

el cual se denunciaron múltiples irregularidades que hoy 

están además saliendo a la luz que usted diga eso es 

inapropiado con la, y es incoherente con la realidad 

simplemente o sea es una mentira, en segundo lugar quiero 

decirle secretaria para las verdades el tiempo, yo denuncié 

esto con una evidencia mostrándolo y tuve que soportar que 

la administración entera saliera contra mí a decirme 

mentiroso quién dijo mentiras, qué mentiras dije el contrato 

no estaba y no está, fue un hecho y fue si ustedes hubieran 

sido precavidos eso que era mi denuncia lo hubieran podido 

volver a una actividad por parte de ustedes pero no, 

decidieron hacer de oídos sordos y hoy la tienen acá con una 

moción de observación que además sepa lo va a la hoja de 

vida del funcionario sí entonces eso es clave escuchar las 

denuncias ciudadanas esto  yo lo denuncié hace mucho tiempo 

muchísimo y pudieron haber prevenido esto en segundo lugar 

una moción de observación es previa a una moción de censura 

porque contiene un plan de actividades quiero preguntarle 

cuál es tu plan de actividades que no lo exponga a 

continuación yo quiero que en ese plan de actividades por lo 

menos esté uno cómo se va a garantizar la transparencia del 

nuevo proceso  dos qué van a hacer con las irregularidades 

del proceso anterior si se van a quedar sin denunciar la 

falsedades en documento público del proceso tres cómo va a 

ser su nueva relación con la veeduría animales animalistas y 

cuatro qué medidas van a establecer para que estos canales 

de denuncia no sean para ustedes una forma para contraatacar 

a la gente sino para escuchar a la gente ahí está la 

sabiduría popular que le dice a uno que está saliendo mal 
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qué van a hacer para eso es lo que quiero preguntarle 

Gracias.  

 

PRESIDENTE: a usted concejal. 

 

INTERVENCION DEL H.C LEONARDO MANCILLA: derecho a réplica 

que 

el concejal Parra me nombró (un minuto) concejal para 

recordarle que el plan de desarrollo lo vota por los 19 

presidente para una moción señor para reportar mi presencia 

en la plenaria gracia.  

 

SECRETARIO: se registra la asistencia del honorable concejal 

Antonio Vicente Sanabria Cancino.  

 

INTERVENCION DEL H.C LEONARDO MANCILLA: pero también para 

recordarle que el presupuesto y los adicionales a la UBA su 

merced no lo ha votado para que eso también tenga buena 

memoria y así como votó al plan de desarrollo también, 

también votó al empréstito cuando votó el plan de desarrollo 

eso era presidente. 

 

PRESIDENTE: concejal Ávila tres minutos.  

 

INTERVENCION H.C LUIS AVILA CASTELBLANCO: presidente muchas 

gracias por el uso de la palabra un cordial saludo 

presidente yo si he votado proyectos de la Administración 

municipal entre ellos la UBA, doctora Nancy no es contra 

usted como lo dice concejal Leonardo pero sus funcionarios 

no le han sido honestos a usted en la manera de cómo están 

realizando las actividades en la UBA, cómo está funcionando 

la UBA cómo está el tema de la contratación de Los servicios 

profesionales, no pueden ser que sumerce este en su despacho 

y le pasen la información y usted no la tenga clara y le 

toque firmar o no firmar tiene que ser leales con usted y 

aquí es donde nosotros en cabeza de que yo firmé ese día la 

moción de observación y la voy a seguir sosteniendo voy a 

votar positivo porque usted es la responsable del desarrollo 

de funcionamiento de la UBA que aquí con responsabilidad con 

toda la honestidad del caso usted tiene que empaparse de 

toda la información y empezar a avanzar en esos temas y esos 

funcionarios que la están haciendo cometer el error tiene 

que mirar usted claramente quiénes son y tiene que tomar 

decisiones porque su buen trabajo que ha venido realizando 

la secretaría de salud y ambiente no se puede ver tachado 

por funcionarios que la están haciendo cometer errores 

gracias presidente. 

 

PRESIDENTE: a usted concejal tiene la palabra lo concejal 

Francisco González tres minutos. 

 

INTERVENCION DEL H.C FRANCISCO GONZALES: presidente Gracias, 

presidente bueno yo creo que este debate del día de hoy es 
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un debate pues bien importante en el sentido de que aquí  

también como ya fue bien largo señora secretaria en el 

debate obviamente también organizado la semana donde pasada 

donde surge esta moción por algunos concejales también es 

importante desde luego reconocer que este ha sido un 

gobierno que le cumplió a Bucaramanga le cumplió en el 

sentido de que este tema de la unidad de bienestar animal es 

un mandato de ley que viene obligatoriamente expreso en la 

ley 1801 del 2016 y que muchos municipios del área 

metropolitana de Bucaramanga no cumplieron, trabajaba yo en 

la secretaría del interior de Floridablanca cuando se 

comprometieron metropolitanamente varios alcaldes a cumplir 

con la construcción y en ese momento solo Floridablanca 

tenía el terreno Bucaramanga ni siquiera tenía la intención 

el alcalde ni siquiera asistía después de que también es 

importante que hoy la ciudad conozca en esta época electoral 

que hubo un alcalde y un candidato lo conservamos lo 

hablábamos ahorita aquí con el compañero que inclusive elevó 

a escritura pública el compromiso de construir la unidad y 

no lo hizo y quedó en el plan de desarrollo y no lo hizo de 

una u otra manera es importante hoy reconocer que aquí un 

avance desde luego aprobado por los concejales pero también 

debemos ser muy sinceros y esta ha sido una conversación y 

una solicitud que a venido  liderando y en la cual hoy me 

uno el compañero Jorge Rangel que ha sido un líder el tema 

de la protección animal y donde desde luego hay que 

reconocer que hubo un fallo y hubo varios errores que hoy se 

vienen y aquí tenemos que mejorar; entonces de igual manera 

como lo dice el compañero Leo y como ya ha pasado aquí a 

pesar de que dicen que esto es una notaría porque no es así, 

nosotros también ya tuvimos en algún momento un llamado de 

atención a la secretaría del interior y votamos positivo una 

moción de observación que después terminó desafortunadamente 

en un incumplimiento que se le dio a la secretaria de tres 

meses y por lo cual ella antes de que aquí se cumpliera el 

término Pues fue retirado se retirará voluntariamente el 

cargo, presidente para decirle que de parte de este suscrito 

creo que aquí ese llamado de atención que la bancada de 

nuestro partido comparte el sentido de que debemos contratar 

a sus tiempos y de la mejor manera los servicios en 

beneficio de los animales de nuestra ciudad gracias señor 

presidente. 

 

PRESIDENTE: gracias a usted honorable concejal Francisco 

usted es nuestro jefe máximo del partido liberal y su orden 

será cumplida, tiene la palabra el honorable concejal Nelson 

y cierra el honorable concejal Chumy. 

 

INTERVENCION DEL H.C NELSON MANTILLA: Gracias presidente 

bueno secretaria de salud doctora Nancy como concejal del 

MAIS y ciudadano debo dar un reconocimiento, porque en esta 

administración van casi diecinueve mil mascotas, caninos y 

felinos esterilizados en el municipio de los corregimientos, 
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es la primera administración llevo dos periodos en el 

concejo de la ciudad y en esta administración se le tuvo en 

cuenta y se y se inicia esa proyección de la UBA y se 

construye y se da un inicio .hoy el concejo de Bucaramanga 

esta hilando tan finito tan finito pero también hay que 

reconocer el buen trabajo y la buena gestión lo bueno hay 

que decirlo lo bueno hay que porque la ciudadanía debe saber 

que en esta administración muchos recursos de sus impuestos  

se han invertido para la protección contra el maltrato 

animal, muchas fundaciones van a la UBA a llevar  para 

vacunar y para esterilizar también, eso también tiene que 

decírselo a la ciudadanía, no todo es malo que sí se va a 

hacer una revisión, secretaria porque todo tiene el 

principio de la contradicción y eso está en el ordenamiento 

jurídico se va a revisar qué pasó y pues usted tomará sus 

medidas pertinentes porque usted lleva poco a cargo de la 

secretaría de salud pues a ver si hubo una omisión 

administrativa, una omisión en la en no contratar a tiempo 

estos especialistas, pero hay que seguir a ese buen paso hay 

que seguir para que los bumangueses también sepan y conozcan 

que incluso en el plan de desarrollo eran veinte mil 

esterilizaciones y ya van casi diecinueve mil y algo 

,entonces presidente ese era mis palabras y decir que el 

nuevo gobierno que venga debe seguir y mejorar y construir 

sobre estas bases y fortalecer esta UBA fortalecer pero ya 

hay algo que nació algo que se sembró este gobierno y algo 

que este concejo y quien habla también concejal Nelson 

Mantilla ha apoyado gracias presidente. 

 

PRESIDENTE: a usted honorable concejal tiene la palabra el 

honorable concejal Robin honorable concejal Barajas y cierra 

el honorable concejal Chumy.  tres minutos concejales. 

 

INTERVENCION H.C ROBIN ANDERSON HERNANDEZ: sí Mi pregunta es 

o básica son unas, unas sugerencias que quiero tener con 

respecto a pues a la determinación que se toma en consenso 

con todos los concejales es preguntar doctora aparte del 

plan de mejoramiento yo quisiera saber qué va a pasar 

ahoritica en noviembre y en diciembre cuando no haya 

personal contratista porque tengo entendido que personal de 

planta no está ahí entonces hay que tener preparado el plan 

de acción también para que esto continúe porque igual es 

esto es como un centro de atención para animales y en 

noviembre diciembre enero que no haya este personal 

contratado porque se entiende que llega nuevo alcalde que 

llega el empalme llega todo por favor hay que tener eso 

dentro del plan de contingencia para poder prestarle 

atención a los animalitos que lleguen aquí a la UBA y 

adicionalmente pues, pues también tengo en cuenta la 

celeridad lo más rápido posible que esto se dé porque tengo 

tenido en cuenta que realmente eso es de suma urgencia son 

urgencia lo que necesitamos con personas especializadas para 

que se pueda atender inmediatamente Eso es todo presidente. 
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PRESIDENTE: Gracias honorable concejal Robin usted siempre 

tan concreto y al grano honorable concejal Barajas tres 

minutos. 

 

INTERVENCION H.C CARLOS BARAJAS: presidente muchas gracias, 

doctora Nancy tenga usted una bonita mañana y yo quiero 

decir que no se sienta aquí crucificada porque además usted 

ha mostrado ser una mujer de éxito y una mujer responsable y 

yo quiero es invitarla a algo, a que lo que yo he pedido 

aquí  varios que desafortunadamente no lo hacen usted lo 

haga y es que ponga el retrovisor en su oficina y revise 

quién fue el responsable de ese nefasto contrato con un 

contratista que hoy ya debe estar denunciado en los 

organismos de control, que usted revise quién fue y que su 

compromiso más que una moción de observaciones que usted se 

comprometa hoy aquí a revisar quién fue ese nefasto 

funcionario o contratista aquí de la alcaldía si fue el 

jurídico la secretaría de salud o quién fue el que organizó 

ese escenario para que hoy tengamos un contratista sin 

vergüenza que tenga en riesgo muchos animales en Bucaramanga 

y que si tienen que rodar cabezas usted asume ese compromiso 

hoy porque los errores se pagan doctora, pero usted no los 

tiene que asumir entonces ese compromiso hoy aquí es que si 

usted tiene que pedirle al jurídico que se vaya pues se 

tiene que ir, si la persona que está manejando la UBA se 

tiene que ir pues que son compromiso hoy porque aquí no se 

trata de  coger a dar garrote se trata de buscar los 

responsables y que en una responsabilidad con la ciudad 

acepten su error y digan me voy y doy un paso al costado y 

si no usted como directora de la secretaría de salud lo haga 

y sí Alexandra creo que está al frente de la UBA no dio los 

resultados pues mi respeto como funcionario y como mujer 

pero yo esperaría que esta semana se fuera ,yo esperaría que 

el jurídico se fuera Y esperaría que usted no se hiciera 

llegar copia de las denuncias a la contraloría, a la 

procuraduría y si es del caso a la fiscalía de ese 

contratista que hoy tienen riesgo a muchos animalitos en 

Bucaramanga ,eso es lo que hay que hacer pero venir a 

echarle a usted la culpa yo creo que estamos a 90 días de 

tener alcalde nuevo y de tener una nueva parrilla de 

concejales y entonces hay muchos aquí no ponen el retrovisor 

y yo puse que ellas aquí una foto de una notaría de un 

documento público y nadie dijo nada, presente Nancy presente 

una moción de censura contra Ana Leonor Rueda por su 

deficiencia como secretaria de educación presidente dos 

minutos y me regala Le agradezco ya nadie le dolió dos 

minutos y no tuve la firmas de lo que hoy se autoproclama 

como minorías no las tuve a pesar de que en Ana Leonor Rueda  

no tuvo  tarjeta roja sino cartulina roja porque le falló a 

los niños de Bucaramanga y si Alexandra le ha fallado a los 

animales de Bucaramanga Ana Leonor  Rueda le falló a los 

niños de Bucaramanga y nadie dijo nada, no cojamos esto un 
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trampolín electoral allá para los que nos están grabando y 

que bonito que conozcan lo que pasa en Bucaramanga en este 

concejo porque aquí hubo concejales que le votaron no al 

transporte escolar de niñas y niños que se vinieron desde el 

rincón de la paz con riesgo de ser abusados y hubo 

concejales que le dijeron no a cinco mil ochocientos 

millones de pesos para que el transporte escolar fuera del 

100% y hoy se rompan los botones de sus camisas porque un 

animal está en riesgo Claro que sí ,obvio que hay que 

defenderlos pero dónde están los que se rasgan las 

vestiduras con esa niña que fue violada presidente el 

primero de julio en colorados en su sector Nelson, en su 

sector y nadie dice nada dónde están el escándalo porque 

somos el 54% de abusos en Bucaramanga en niños y niñas  

mejores de catorce años y no cojamos esto de politiquería de 

querer ganar votos de las fundaciones animalistas que aquí 

si hay un verdadero animalista y se  llama Jorge Rangel 

entonces aquí nos toca poner el retrovisor y preguntémosle a 

la administración pasada por qué no hizo la UBA y 

preguntémosle a los concejales Por qué no votaron Y quién 

votó y quién no votó los recursos para proteger los animales 

de Bucaramanga secretaria en 2020 nos pusieron un cartel 

pero y quisieron poner una cátedra animalista en Bucaramanga 

carreta dónde está la cátedra si después se votó negativo 

dónde está la promoción de esa cátedra carreta, carreta aquí 

estamos en elecciones y usted no puede ser el caballito para 

que otro gane votos comprométase que el jurídico y la 

directora de la UBA se van del cargo y que usted siga siendo 

exitosa en esta secretaría Gracias presidente. 

  

PRESIDENTE: concejal Luisa tres minutos y cierra concejal 

Chumy y entramos a votación. 

 

INTERVENCION H.C LUISA FERNADA BALLESTEROS CAÑIZALES: Bueno 

mi intervención es muy corta solamente quiero recordarle al 

concejal Barajas que cuando se iba o cuando usted anuncio 

porque aquí nunca me llego una hoja para ser firmada la 

moción de censura a la doctora Ana Leonor pidieron un receso 

y aquí quedó grabado por las cámaras del concejo que ustedes 

se fueron para presidencia con la en ese momento secretaria 

de salud de Educación y cuando salieron  de la oficina todo 

estaba en armonía, aquí nunca se puso en debate ninguna 

moción siendo usted, siendo usted  espéreme marinita que soy 

en uso la palabra siendo usted el presidente entonces si 

estamos hablando aquí de política creo que su discurso se 

cae compañero porque usted está diciendo un discurso en con 

base a mentiras y con respecto a los presupuestos que yo he 

votado negativo no lo he votado negativo porque no estoy de 

acuerdo con la supuesta misión o la supuesta meta que tenga 

la alcaldía sus secretarias, hemos votado negativo por 

irregularidades que aquí la concejal Marina y otros 

concejales han expuesto en que están mal en materia de ,de 

soporte jurídico y además de esto porque la gran nube de 
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corrupción y lo que estamos viendo de la alcaldía a nosotros 

no nos genera ninguna confianza lo he dicho siempre no es el 

objeto ni la meta que quiere hacer supuestamente la alcaldía 

es la nube de corrupción que hay detrás y la manera como han 

tenido la contratación y tampoco usted me puede decir que yo 

estoy haciendo campaña por esta réplica que le estoy 

haciendo porque no me interesa a mí lo que aquí me interesa 

es que la gente realmente sepa que son muy mentirosos, son 

muy mentirosos en general cuando hacen sus discursos Gracias 

por el uso de la palabra. 

 

PRESIDENTE: concejal Chumy, 

 

INTERVENCION H.C.CARLOS BARAJAS: presidente para una réplica 

por favor tiene un minuto, presidente es que yo aquí no 

estoy señalando a ninguno simplemente lo que estoy diciendo 

es que aquí no escuché los gritos de Néstor Rueda y de Ana 

Leonor  Rueda porque venían de la Administración anterior y 

pasaron lo que falta es que lo santifiquemos aquí en el 

perpetuo Socorro aquí en la sagrada familia, pero además de 

eso yo no estoy yo no estoy señalando a ninguno Simplemente 

estoy diciendo que le pregunten allá a los que están 

grabando quienes votaron positivo los recursos de la  

administración para la UBA y para los recursos del 

transporte escolar para que los niños de Bucaramanga tengan 

el 100% de cobertura es eso solamente pregunten no es más 

presidente muchas gracias. 

 

PRESIDENTE: secretario se reporta la presencia del concejal 

Cristian Reyes.  

 

SECRETARIO: Sí señor presidente en este momento se registra 

la asistencia en el recinto del honorable concejal Cristian 

Andrés Reyes Aguilar. 

 

PRESIDENTE: concejal Chumy cierre por favor tres minutos. 

 

INTERVENCION DEL H.C LUIS FERNANDO CASTAÑEDA: Muchas gracias 

presidente y un saludo para los compañeros, para la doctora 

Nancy y para los ciudadanos; presidente yo he venido 

escuchando desde la anterior plenaria discursos totalmente 

politiqueros, los animales no conocen de política, los 

animales no conocen de religiones, los animales no conocemos 

de oposición no conocen de la mayoría y mínimamente utilizar 

los animales para ser politiquería también es maltrato 

animal y eso es lo que he venido escuchando en la anterior 

plenaria y en esta, cómo hay alcaldes de Bucaramanga que se 

han hecho elegir  prometiendo por ejemplo el centro de 

bienestar animal firmado en notaria y como engañan a los 

ciudadanos cómo hay tantos politiqueros de este país que 

utiliza los animales para ser politiquería qué vergüenza 

tarjeta roja para ustedes compañeros por utilizar los 

animales de esa manera eso se llama maltrato animal y 
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quienes defienden los animales lo saben, eso es maltrato 

animal, no lo puede coger  estos temas para ser 

politiquería, los animales no tienen color político los 

animales se respetan y por eso señor presidente pido voto 

nominal, voto nominal para que sepan en Bucaramanga quiénes 

son los que utilizan los animales para ser politiquería 

discursos veintejulieros discusiones bizantinas, cámaras 

prendidas para ser política vergonzoso ciudadanos aquí cogen 

los animales para ser politiquería eso no está bien eso es 

maltrato animal por eso voto nominal señor presidente. 

 

PRESIDENTE: se cierran las intervenciones señor secretario 

voto concejal tiene la palabra por tres minutos. 

 

INTERVENCION DEL H.C. CRISTIAN REYES: Gracias presidente 

cordial saludo miren yo ya en los tres años y medio que 

llevamos en este ejercicio presidente hay que hacer 

reflexiones sobre el proceso político de control político y 

los hechos que se han realizado aquí ustedes hablan algo muy 

importante y es la realidad es el interés sobre los 

animalitos y yo veo que acá no hay este debate que se volvió 

un debate político de sangre, de amarillismo de 

confrontaciones políticas pues los que pierden son los 

nuestros animales yo no he visto la primera propuesta donde 

digan oiga vamos concejo hacer el centro de bienestar  

Metropolitano cómo vamos a hacer para que tengamos la 

atención primaria mediana y especializada no la estoy viendo 

ya mí me parece que en lugar de seguir derramando sangre, 

debería este concejo ser más propositivo más constructivo yo 

a la doctora Nancy analizando lleva muy poco al frente de la 

secretaría de salud e indagarle una responsabilidad en él 

tampoco tiempo cuando Aquí hay muchos abogados varios somos 

abogados y escuchamos cuál fue la explicación de los 

procesos contractuales obviamente hay mucho que podemos 

cuestionar en el conocimiento jurídico pero yo los invito a 

lo siguiente porque aquí se volvió un bando contra otro y 

piedra viene piedra va y les hago la siguiente pregunta ¿en 

qué beneficia eso los animales en estado de  desprotección? 

me parece que muy poco me gustaría que este concejo 

presidente fuera más propositivo que este debate que 

llevamos dos sesiones con ustedes mismos dicen que puede 

valer la sesión cuanto como veinte millones nueve millones 

de pesos diecio estar todos acá sentados más el tiempo de 

los funcionarios no he visto que podamos sentarnos todos y 

hacer una propuesta para mejorar la calidad de vida de ellos 

es válido es válido y en toda democracia se necesita la 

oposición y qué bueno la oposición y yo también la hago en 

algunos en algunos temas que no estoy de acuerdo a la 

administración hago independencia a veces apoyo, pero me 

gustaría presidente que de este tema también hoy saliera a 

unas conclusiones unos compromisos por parte así lo hicimos 

también con interior y creo que sirvió al menos llegara 

Manuel Vázquez y también se aplica algunas cosas y ha 
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mejorado en algo me gustaría ver también unos compromisos el 

día de hoy por parte de la secretaría que sean constructivos 

y hayan enfocado a mejorar la calidad de vida de nuestros 

animales gracias presidente. 

 

PRESIDENTE: concejal Antonio tiene la palabra un relato de 

los tres minutos. 

 

INTERVENCION H.C ANTONIO VICENTE SANABRIA: presidente 

compañero buenos días doctora Nancy pues a mala hora llegó 

usted a resolver un problema que le obliga mientras usted 

sea la secretaria de salud resolver el problema que hay en 

la unidad de bienestar animal aquí tengo el contrato de la 

señora Doris Alexandra y el objeto claramente dice lástima 

que no haya venido hoy Doris Alexandra dice prestar 

servicios profesionales en la secretaría de salud y ambiente 

para liderar la creación, la dirección y ejecución de 

lineamientos y acciones para el cumplimiento de la política, 

normas y proyectos orientados al bienestar animal en el 

municipio Bucaramanga sobre ella recae sobre un contratista 

de prestación de servicios recae y el contrato de prestación 

de 

servicios va hasta el 30 de agosto está en usted pues 

analizar evaluar si es la persona idónea y competente para 

darle el funcionamiento adecuado que requiere la UBA ,Pues 

todos conocemos el viernes fuimos con la concejala Marina y 

nos enteramos de un gatico que se murió que llego con 

leucemia con algunas complicaciones y pudimos percibir cómo 

le hace falta a la unidad de bienestar animal el contrato de 

medicina especializada, mientras aquí nosotros nos rasgamos 

las vestiduras diciendo que sí que no los animalitos se 

siguen muriendo por qué, porque realmente los gatitos y los 

perritos no conocen de presupuesto no conocen a Juan Carlos 

Cárdenas ni a Saray Rojas a usted tampoco la conocen ni 

mucho menos a los concejales de la ciudad, entonces si le 

pido respetuosamente que con autoridad tome una decisión, 

mirar si de pronto Alexandra no ha tenido las herramientas 

porque una CPS no define nada la decisión la tiene usted que 

es la ordenadora del gasto porque usted está con una 

delegación escrita en un papel como acto administrativo 

donde Juan Carlos Cárdenas le delegó a todos los secretarios 

ordenación del gasto, fue su estilo de gobierno entonces 

doctora Nancy un mensaje que le quiero dejar para toda la 

comunidad yo no soy animalista, pero quiero los animalitos 

porque tengo una mascotita y me duele y reconozco que lo que 

se construyó de muy buena intención pues se construyó coja 

cómo es posible y se lo dije el día del debate que cómo se 

construyen los proyectos identificando las prioridades 

identificando las necesidades y no podemos seguir en ese 

juego que unos estudios previos y una acción contractual 

pueden tener unos tantos animalitos en vilo entonces el 

mensaje es corregir lo que está mal hecho y evaluar si la 

persona que está al frente es idónea y competente para 
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seguir al frente de la unidad de bienestar animal presidente 

muchas gracias por el uso de la palabra. 

 

PRESIDENTE: a usted concejal Antonio concejal Parra un 

minuto. 

 

INTERVENCION DEL H.C CARLOS FELIPE PARRA: Gracias presidente 

quiero es que escucho muchos ataques y quiero poner este 

debate como en lo que es, un contrato que se denunció que 

tenía irregularidades se hizo el debate se probó que había 

las irregularidades se recogieron la firmas se ocurrió la 

moción y se vota la moción ese es el trabajo de los 

concejales no entiendo cómo pueden referirse a que están 

politiqueando el trabajo de cada uno de los concejales es 

hacer control político, lo contrario sería decir que en 

materia de bienestar animal no se puede hacer control 

político eso es control político para eso es el concejo de 

Bucaramanga no entiendo cómo tienen que soportar ataques 

todos por atreverse, yo lo que más bien siento es que hay 

una molestia en el ambiente como que hay concejales que a 

pesar de que no están de acuerdo pues van a votar y se 

sienten forzados nadie tiene que sentirse forzado votar de 

ninguna manera el debate fue claro el debate fue contundente 

y cada uno puede votar como quiera cada uno es dueño de su 

voto yo por lo menos estoy convencido de las irregularidades 

y esto para qué sirve concejal Cristian que ya no lo veo acá 

para que 30 segundos para que usted secretaria tome las 

correcciones pertinente porque el número de animales que han 

decaído sí tiene que ver con la calidad del servicio que se 

presta, sí tiene que ver y si nosotros logramos que el 

control político logre que ese número deje de ser el que hoy 

es para el futuro pues será un valor que puede aportar el 

concejo para esta ciudad entonces pues en buena hora yo no 

respaldo ninguna función que estigmatiza el control político 

Gracias. 

 

PRESIDENTE: bueno pienso que es suficiente ilustración 

presidente ilustración presidente para una réplica, concejal 

Chumy un minuto.  

 

INTERVENCION H.C LUIS FERNANDO CASTAÑEDA: José por favor me 

pasa esa imagen que le envié es tan amable, me la amplía un 

poquito Esa es la firma en notaría acta de compromiso 

ciudadano concejal Parra, claro porque no iba a votar por el 

suyo que es un sin vergüenza Petro se da cuenta cómo hace 

usted politiquería con esto, usted obsérvelo concejal Parra 

obsérvelo Esa es la firma Esa es la firma de su socio 

Rodolfo Hernández mírelo Ahí está de su socio político ahí 

esta cual es el compromiso ,Cuál es el compromiso concejal  

Parra no desvíe la atención se da cuenta que hacen 

politiquería con eso no diga que no los animales no son 

sujetos de politiquería no cojan los animales para ser 

politiquería los animales no conocen el partido verde. ni 
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conocen fundaciones ni conocen religiones ni conocen 

políticos a los Animales. 

 

PRESIDENTE: ya va para votación nominal moción de 

observación hay suficiente ilustración, pero una moción si 

usted le da una palabra dos veces a un concejal porque los 

demás no tenemos derecho un minuto y no lo voy a dejar a 

hablar más de un minuto. 

 

INTERVENCION H.C CARLOS BARAJAS: tranquilo presidente es que 

el trato de ser igual para todos, un minuto a contar 

simplemente Aquí no hay inconformidad por la moción aquí lo 

que hay inconformidad es porque preciso en época electoral 

es que sacan la moción, claro que todos apoyamos la 

bienestar animal habría que ser muy animal para no apoyar el 

bienestar animal mi petición doctora Nancy más de la moción 

es que usted se comprometa a retirar del cargo al 

responsable al responsable o la responsable de la UBA y 

quiero escucharla en el micrófono y que quede en acta y que 

usted se comprometa a compulsar copias del contratista 

sinvergüenza que puso en riesgo la UBA y lo mismo secretario 

que esta acta pasa la procuraduría para que el contratista 

el contrato que puso en riesgo la UBA que denunció Jorge 

Rangel sea investigado por la procuraduría y la contraloría 

y escucharla en acta que sé que usted retira a  Alexandra 

del cargo. 

 

PRESIDENTE: señor secretario moción de observación votación 

nominal esta acta de esta moción de observación se le hace 

llegar a la doctora Nancy donde están las inquietudes de los 

concejales para que sean resueltas tiene un periodo para 

resolver estas esta moción de dos o tres meses creo que es 

tres meses por el bien de los animales que no fueron época 

electoral para que no hicieran propaganda política señor 

secretario votación nominal llamado a lista para votación 

nominal moción de observación. 

 

SECRETARIO: votación nominal de la moción de observaciones 

de 

conformidad con el artículo 39 de la ley 136 del 94 señor 

presidente. 

 

MARINA DE JESÚS ARÉVALO DURÁN: positivo. 

 

LUIS EDUARDO ÁVILA CASTELBLANCO: positivo. 

 

JAVIER AYALA MORENO: SI. 

 

LUISA FERNANDA BALLESTEROS CANIZALES: secretario positivo. 

 

CARLOS ANDRES BARAJAS HERREÑO: Carlos barajas vota positivo 

señor secretario. 
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LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA: por la no utilización de 

los animales para ser politiquería negativo. 

 

FRANCISCO JAVIER GONZÁLEZ GAMBOA: positivo señor secretario. 

 

ROBIN ANDERSON HERNÁNDEZ REYES: positivo. 

 

WILSON DANOBIS LOZANO JAIMES: positivo, secretario, 

positivo. 

 

LEONARDO MANCILLA ÁVILA: positivo. 

  

NELSON MANTILLA BLANCO: positivo. 

 

SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA: positivo. 

 

WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ: positivo. 

 

CARLOS FELIPE PARRA ROJAS: positivo. 

 

TITO ALBERTO RANGEL ARIAS: voto sí. 

 

JORGE HUMBERTO RANGEL BUTRAGO: positivo. 

 

CRISTIAN ANDRÉS AGUILAR; sí  

ANTONIO VICENTE SANABRIA CANCINO: positivo por milagros. 

 

SECRETARIO: señor presidente le informo que la moción de 

observaciones ha obtenido una votación total de 18 votos de 

los cuales 17 votos son positivos, un voto negativo por lo 

tanto ha sido aprobado por la plenaria del Concejo la moción 

de observaciones de conformidad con el artículo 39 de la ley 

136 de 1994. 

 

PRESIDENTE: listo secretario, doctora Nancy ha sido votada 

la moción de observación señor secretario hagamos llegar el 

proceso a la doctora Nancy que continua después de esta 

votación y continue con el orden del día señor secretario. 

 

SECRETARIO: orden del día quinto punto del orden del día 

señor presidente electora documento de comunicación y le 

informo que no hay documentos de comunicaciones por leer 

presidente. 

 

PRESIDENTE:  pero pasemos al siguiente punto para darle la 

palabra. 

 

SECRETARIO: sexto punto del orden del día proposiciones y 

asuntos varios le informe que no hay proposiciones por leer 

señor presidente asunto varios.  

 

INTERVENCION H.C CARLOS FELIPE PARRA: un minuto antes que se 

vaya la secretaria, secretaria qué pena este, este control 
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político esto termina y tiene sentido en escuchar de 

antemano qué compromisos desde la administración o qué le 

merece a la administración esto en medidas en cuál es el 

proceso que ustedes van a tomar Eso es indispensable que 

esto no sea queremos escucharla. 

 

PRESIDENTE: esperé doctora, No yo ya dije que vamos a hacer 

el proceso según el reglamento y se vuelve a traer la 

doctora acá para los compromisos que queden pendientes hoy 

no, no tiene la palabra señor secretario continúe con el 

orden del día se levanta la sesión. 

 

SECRETARIO: se levanta la sesión señor presidente a sido 

agotado el orden del día. 

Las anteriores intervenciones se encuentran grabadas en 

archivo de voz computarizado a la fecha. 

Para constancia se firma para su aprobación en plenaria. 

 

EL PRESIDENTE, 

JAVIER AYALA MORENO 

 

EL SECRETARIO GENERAL 

 

WILMAR ALFONSO PALACIO VERANO 
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